



Raport de activitate – Tiron Cristina-Mihaela, consilier local din partea PSD în cadrul Consiliului Local Municipal Bârlad, pentru perioada iunie 2016 – iulie 2017

Subsemnata, Tiron Cristina-Mihaela, dețin funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din data de 5.06.2016, mandatul de consilier fiind validat în cadrul ședinței din 24.06.2016, când am depus jurământul.

În temeiul articolului 51, alin. 4 din Legea 215/2001 – Legea administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, aduce la cunoștință activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local Municipal Bârlad, în perioada 24.06.2016 – 31.07.2017.

În funcția de consilier local îmi desfășor activitatea în comisiile de specialitate ale CLM după cum urmează:

- Comisia de Învățământ, Cultură, Culte, Științe, Sănătate, Tineret și Sport: Huiban Andrei-Teodor (secretar), Miron-Feraru Roxana, **Tiron Cristina-Mihaela**, Bunea Marin;
- Comisia de Amenajare a Teritoriului și Urbanism: Bunea Marin (președinte), Apostu Dorin, **Tiron Cristina**;

Pe lângă comisiile de specialitate, îmi desfășor activitatea și în comisii speciale, înființate prin Hotărâri de Consiliu Local:

- ❖ Comisii de Evaluare și Asigurare a Calității (C.E.A.C.) din cadrul unităților de învățământ;
- ❖ Consilii de Administrație, în calitate de reprezentant al CLM cu atribuții aferente în unități de învățământ preuniversitare de stat din municipiul Bârlad, după cum urmează:
 - Colegiul Tehnic "Alexandru Ioan Cuza" – **Tiron Cristina**;
 - Școala "George Tutoveanu" – Gîlea Constantin, **Tiron Cristina**.
- ❖ Comisia de Evaluare și Selecționare a Asociațiilor și Fundațiilor care acordă servicii de asistență socială și care solicită subvenții de la bugetul local: Miron-Feraru Roxana (președinte), **Tiron Cristina**.

Precizez că în continuare voi detalia activitatea grupului de consilieri PSD, din care fac parte; am ales să facem o prezentare comună, deoarece suntem un grup politic unitar, o echipă în care fiecare decizie luată și comunicată public este o decizie colectivă, chiar dacă este exprimată individual.

În intervalul de timp menționat, împreună cu colegii consilieri locali ai PSD am participat la un număr de 13 ședințe ordinare și 11 ședințe extraordinare sau de îndată. La fiecare ședință există luări de cuvânt din partea noastră, completări sau corectări la adresa proiectelor aflate pe/peste ordinea de zi. Am adus numeroase amendamente proiectelor de hotărâre inițiate de

primar. Pe de o parte, a fost vorba de amendamente ce corectează, în cadrul Comisiei Juridice, forma greșită a titlurilor proiectelor, amendamente ce completează diverse puncte din proiecte, iar, pe de altă parte, s-au adus amendamente legate de conținutul proiectelor. Cele mai importante din acest interval de timp sunt cele care vizează aprobarea bugetului local pentru anul în curs:

- Proiect Tehnic instalație iluminat cu panouri fotovoltaice în Parcul Teatrului și Grădina Publică;
- Reparații prin covor asfaltic pentru trotuarul IRB – FEPA;
- Proiect Tehnic pentru grup sanitar la Grădinița nr. 18;
- Execuție puț forat în zona Grahilor;
- Execuție puț forat în zona Veronica Micle;
- Execuție parcare bloc F1 din zona Grădinii Publice.

Totodată, împreună cu colegii - consilierii locali ai PSD ne-am preocupat de continuarea celor mai importante proiecte ale fostului executiv - Proiectul de extindere rețea de canalizare menajeră în cartierele Munteni și Podeni, Proiectul pentru străzi: Deal II, Țuguia II, Bariera Puiști, Complex Școlar, Trestiana, extindere Complex Școlar, Proiectul pentru asfaltarea străzilor Erou Marin Lucian, Octav Băncilă, Erou Olaru Cristian și Tudor Arghezi.

Împreună cu colegii-consilieri PSD am votat toate proiectele care sunt în interesul comunității și care corespund normelor legislative aflate în vigoare. Au existat și câteva abțineri la vot, justificate și bine argumentate, după cum urmează:

- În cadrul ședinței din data de 7.07.2016, ne-am abținut la proiectul de hotărâre ce viza acordarea titlului de Cetățean de Onoare geologului Gheorghe Istrate nu pentru că ar fi contestat în vreun fel parcursul profesional și rezultatele excepționale ale acestui om de știință bărlădean, ci pentru că exista o neconcordanță cu Regulamentul de acordare a titlului, aprobat prin HCLM. În ședința din 17 august 2016 neconcordanța a fost înlăturată prin completarea Regulamentului; ca urmare, am votat acest proiect;
- În cadrul ședinței din data de 23.11.2016, ne-am abținut la votarea proiectului de amenajare a unui patinoar în municipiul Bârlad, aducând drept argument principal valoarea de închiriere foarte mare a obiectivului, respectiv 157685,98 care nu ar putea fi acoperită din plățirea accesului și închirierea patinelor de către bărlădeni. Lucru care s-a dovedit a fi perfect adevărat, devreme ce la sfârșitul lunii februarie, când s-au calculat încasările pe cele trei luni de funcționare, acestea erau de 120396,70, în timp ce totalul cheltuielilor (chirie echipament, energie electrică, salarii și alte cheltuieli) s-a ridicat la suma de 224076,98. În contextul în care se știa că obiectivul nu este profitabil din punct de vedere financiar, împreună cu consilierii PSD am propus gratuitatea accesului la patinoar, prin asumarea cheltuielilor de către CLM, în scopul oferirii unui serviciu public tuturor bărlădenilor, nu doar celor care aveau bani pentru a plăti intrarea. Amendamentul nu a fost însă votat și de ceilalți colegi din CLM pentru a întruni o majoritate de voturi.

- În ședința din data de 10.07.2017, ne-am abținut de la proiectul privind aprobarea Actului adițional de modificare a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local deoarece atât în comisiile de specialitate, cât și în plen au existat suspiciuni în legătură cu oportunitatea inițierii acestui proiect într-un cadru legal incert, dar și numeroase nelămuriri care nu au fost clarificate în legătură cu conținutul și modalitatea de redactare a proiectului. De asemenea, aprobarea acestui proiect reprezenta primul pas în scumpirea biletelor de călătorie pentru transportul public local, aspect cu care consilierii PSD nu sunt de acord.
- În cadrul ședinței din data de 31.07.2017, nu ne-am prezentat la votarea proiectului de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Bozianu Mihai. Motivul abținerii îl constituie faptul că domnul Bozianu Mihai, în calitatea sa de angajat contractual la Primăria Bârlad, s-a ocupat de realizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local, modificat prin act adițional în ședința din 10.07.2017. Cum au existat semne de întrebare referitoare la legalitatea acestui proiect de hotărâre, care la data de 31.07 nu primise viza de legalitate din partea Instituției Prefectului Județului Vaslui, consilierii PSD s-au abținut de la vot până la clarificarea subiectului. În cazul în care va exista o revizuire a proiectului din data de 10.07.2017, domnul Bozianu Mihai se va afla în poziția (incompatibilă) de a da, în calitate de consilier local, un vot în favoarea/defavoarea unui contract făcut de domnia sa, ceea ce contravine atât normelor legale, cât și normelor etice; din punctul de vedere al consilierilor PSD, nu este normal să te transformi din controlor în reglementator.

În ședința din data de 10.07.2017, grupul de consilieri PSD a venit cu propunerea unui proiect de hotărâre prin care să i se retragă domnului Cristian Pomohaci titlul de Cetățean de Onoare al municipiului Bârlad; inițiativa este determinată de scandalul public în care domnul Cristian Pomohaci este implicat în ultima perioadă, scandal care, inevitabil, prejudiciază imaginea comunității bârlădene și care contravine articolului 13, punctul b), din Regulamentul pentru acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al municipiului Bârlad, aprobat prin HCLM 44/17.08.2016.

Menționez că, prin prisma profesiei mele, intru în contact cu foarte multe persoane din municipiul Bârlad care îmi împărtășesc problemele lor; de fiecare dată când a fost vorba de o problemă de ordin social, am transmis-o colegilor din CLM și am discutat-o în ședințele de comisii, încercând să găsim, împreună, cele mai eficiente soluții.

Împreună cu grupul de consilieri PSD, sprijiniți de parlamentarii PSD din Vaslui, respectiv deputatul Adrian Solomon, deputatul Ana Birchall și senatorul Gabriela Crețu, l-am invitat la Bârlad pe Ministrul Transporturilor, domnul Răzvan Cuc. Domnia sa a acceptat invitația și în data de 21.04.2017 a susținut o conferință de presă la sediul Organizației Municipale PSD Bârlad, în care a anunțat, împreună cu parlamentarii PSD, scoaterea la licitație, în luna iulie a.c. a pachetului proiectare+execuție pentru șoseaua ocolitoare a orașului. Ceea ce s-a și întâmplat întrucât pe data de 31 iulie, în Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP) a

fost publicată documentația ce face referire la atribuirea prin scoatere la licitație a contractului de proiectare și execuție a centurii ocolitoare a municipiului Bârlad.

Mi-am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale aflate în vigoare atât declarațiile de avere, cât și declarațiile de interese.

De asemenea, în calitate de reprezentant al autorităților locale, am participat la majoritatea manifestărilor cultural-artistice la care Primăria și Consiliul Local Bârlad au fost organizatori sau parteneri.

Semnează: Tiron Cristina-Mihaiela

